

Consultas Realizadas

Licitación 437943 - ADQUISICIÓN DE TÓNERES AD REFERÉNDUM A LA APROBACIÓN DEL PGN 2024

Consulta 1 - Consulta

Consulta	Fecha de Consulta	26-12-2023
Buenas tardes, con todo respeto solicito a la convocante a modificar el sistema de adjudicación a que sea por ítem, siendo que hay distribuidores de ciertas marcas que no subdistribuyen insumos de su importación, y de esta manera sería complicado cotizar por la totalidad.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	02-01-2024
En atención a la consulta N° 01, la convocante establece modificar el sistema de adjudicación por ítem según ADENDA N° 1.		

Consulta 2 - Con respecto al sistema de adjudicación

Consulta	Fecha de Consulta	26-12-2023
El sistema de adjudicación es por el total. Atendiendo que se solicitan insumos de varias marcas y existen empresas que solamente importan ciertas marcas específicas otorgando las garantías directas desde los fabricantes de dichas marcas específicas, solicitamos con mucho respeto a la convocante se modifique el sistema de adjudicación a por "ÍTEMS".		

Respuesta	Fecha de Respuesta	02-01-2024
En atención a la consulta N° 02, la convocante establece modificar el sistema de adjudicación por ítem según ADENDA N° 1.		

Consulta 3 - Con respecto a la Autorización del Fabricante

Consulta	Fecha de Consulta	26-12-2023
Considerando que no se requiere la autorización del fabricante y a los efectos de garantizar la calidad y originalidad de los insumos, ya que es el fabricante el que se responsabilizará si es que los insumos sean reemplazados en caso de que tengan algún desperfecto de fabricación, solicitamos sea exigida la autorización del fabricante para la comercialización dentro de la República de Paraguay.-		

Respuesta	Fecha de Respuesta	02-01-2024
Consideramos que no se incluya en el PLIEGO DE BASES Y CONDICIONES esta solicitud, razón por la cual se estaría limitando la participación de más oferentes. Se exige la originalidad de los productos, en ningún caso se aceptará tóner compatible o remanufacturado.		

Consulta 4 - Suministros requeridos

Consulta	Fecha de Consulta	27-12-2023
Solicitamos a la Convocante aclarar si los insumos solicitados son originales genuinos de la misma marca no compatibles, no remanufacturados		

Respuesta	Fecha de Respuesta	02-01-2024
SE ACLARA QUE EN NINGÚN CASO SE ACEPTARAN PRODUCTOS REMANUFACTURADOS, LLAMESE ASI: RECARGADOS, COMPATIBLES. TODOS LOS PRODUCTOS DEBERÁN SER ORIGINALES DE LA MARCA SOLICITADA.		

Consulta 5 - Suministros requeridos

Consulta	Fecha de Consulta	27-12-2023
Solicitamos respetuosamente a la convocante a modificar el sistema de adjudicación, que sea por ítem, ya que se solicitan insumos de diferentes marcas y existen proveedores que disponen solo de algunas marcas, esto es a fin de dar oportunidad de participación a mayor cantidad de posibles oferentes.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	02-01-2024
En atención a la consulta Nº 05, la convocante establece modificar el sistema de adjudicación por ítem según ADENDA Nº 1.		